

“百业百匠”百场技能竞赛大擂台再起烽烟

38名叉车操作高手“挑战不可能”



通讯员 徐梦阳 吴小玲

花式叠球大家都见过,但是开叉车叠球你见过吗?6月13日,在淳安县第五届“百业百匠”百场技能竞赛

“大擂台”暨起重装卸机械操作工(叉车司机)职业技能竞赛现场,理论答题、喷油器清洗调整、花式叠球……比赛项目精彩纷呈。在比赛现场只见一名参赛选手

驾驶叉车,通过控制调整叉车将一个托盘叉取后运输到指定场地,再叉取地上的一只篮球后叠放在托盘上,以此类推托盘和篮球交替叠放。平时看起来非常笨重的叉车在选手的操作下非常的灵活,让围观的一众市民大开眼界。

据悉,此次竞赛由县市场监督管理局、县人力资源和社会保障局和县总工会联合举办,杭州市特种设备检测研究院(杭州市特种设备应急处置中心)、淳安县育才学校、县职业技能鉴定中心承办,农夫山泉杭州千岛湖饮用水有限公司协办,是今年“百业百匠”的竞赛活动之一。

全县共有38名行业顶尖选手代表参赛,前三名选手还将参加2022年杭州市“926工匠杯”起重装卸机械操作工(叉车司机)职业技能竞赛。本次参赛的38名选手均通过了理论知识和操作技能考核,获得了由淳安县职业技能鉴定中心核发的起重装卸机械操作工(叉车司机)三级(高级工)职业技能等级证书。

“这是我第二次参加这种竞赛活动,之前觉得叉车开得好,耐心细心就行,后来才知道技能人才不但会开会修,还要了解起重装卸机械的知识,这次好好准备了一段时间。”佩上桂冠而荣获“淳安县技术能手”的王广说。

据介绍,本次竞赛分理论知识和操作技能两项考核内容。理论知识采用闭卷笔试方式进行,操作技能考核分排故考试和驾驶考试。活动旨在全面提升叉车工的职业素养、技能水平和创新能力,充分发挥职业技能竞赛对技能人才工作的引领示范作用,搭建行业技能人才展示精湛技能、追梦圆梦的舞台。同时,营造“崇尚技能、勤学苦练、追求卓越、岗位奉献”的良好氛围,充分发挥高技能人才在我县经济社会发展中的示范引领作用,实现以赛促学、以赛促训、以赛促用,在竞赛中发掘人才、培育人才,为推进淳安特别生态功能区建设培育技能型人才。

县一医院与排岭初中达成共建

通讯员 刘剑春

基于抗疫的思考,把“健康”做在日常、学于课程、练于实践,让青少年学生掌握急救技能,夯实健康知识,以医校共建夯实学生的健康人生基础。6月13日,县第一人民医院负责人王斌一行,走进排岭初级中学与校方商讨共建事宜。

据介绍,县一医院目前拥有纯公益性的“急救技能研学基地和健康大讲堂”。在急救研学基地,学生借助手机可以直观地感受到“模拟人”的心跳声,从中学到溺水急救、运动伤害急救等很多急救方面的知识与技能。培训合格的学生,县一医院可以通过实践与考核给学生颁发证书。在健康教育方面,县一医院可以派出专业的医生,作为教师参与到学校的健康拓展课程中来。学生可以通过点单式的选课方式,学习自己感兴趣的课程。

县一医院方表示,双方可以建立“医校联动群”,在送医前的急救处置、患者信息了解、医院救治的准备、门对门的救治对接等方面,“医校联动群”可以发挥重要的作用。作为共建平台,“医校联动群”还可以拓展到全校师生的家人与亲属,以发挥挂号、联系外面的医院与专家、答疑解惑等信息方面的强大优势,服务师生,服务学校,服务社会。此外,还就党建带“青团妇”建提出了很多活动建议。

排岭初中就“校园进医院”学生作品在县一医院展出、医校联谊活动、学生读书志向规划,以及“医院参与家校共建”,县一医院安排医生与教师共同家访、上门送医帮扶、结对家长(老病号)送医送药等事宜,与县一医院达成了共建协议。

县医疗保障局 医保基金固防线

通讯员 王慧艳

连日来,县医疗保障局启用医保基金诚信管理模式,通过定点医药机构签订《维护医保基金安全承诺书》和基金监管人员签订《执行标准化监管承诺书》,双向打通管理堵点,打造“精、准、严、细”的基金监管大格局。

自活动开展以来,149家定点医药机构代表纷纷签署《维护医保基金安全承诺书》,以“诺六条”约束从业行为,保障医保基金使用安全。32名基金监管人员集中学习4项监管标准规范,加大巡查力度,推动常态化检查向标准化查处转型,织密全流程监管网。目前,通过“双向承诺”诚信管理已查处定点机构和人员违规行为14起,较2021年同期增长了600%,涉及医保基金27.95万元,已全部追回,有效筑牢全县医保基金安全防线。

玻璃门破碎伤人 蓝精灵急救危情

通讯员 方欣 汪艳媚

近日,县综合行政执法局城南中队队员巡查至城区明珠路178号附近时,听见有人发出求救,队员闻声立即赶赴现场。

“我是刚刚来店里准备开门,结果一开玻璃门突然就碎了,全部倒在我身上,手臂和腿部多处受伤。”店主纪师傅说道。城管队员姜华勇和同事一起一边拨打120,一边拿来车上急救包给伤者的伤口进行简单包扎,防止血流过多。医护人员到达现场后,队员协助医护人员将伤者抬上担架,送上救护车,直到救护车驶离队员才继续执勤。

湖光云影 共徘徊

6月13日,里商乡塔山村水域,绵绵阴雨过后迎来灿烂的阳光,湖面上绿色的小岛星罗棋布,港湾纵横交错,千岛湖景美如画。

记者 杨波



警银共筑“防骗墙”

记者 汪苏洁 通讯员 鲍红艳

日前,县公安局联合泰隆银行淳安支行,走进社区开展防范电信网络诈骗宣传活动,切实提高反诈宣传的覆盖面和参与性,以实际行动守住人民群众财产安全,营造良好的全民防范电信诈骗氛围。

活动中,民警和银行工作人员互相合作,以发放防诈骗宣传彩页、面对面讲解典型案例方式,深入浅出分析当前电信网络诈骗的特点、种类、危害性以及防范常识。教育引导居民树立正确的金钱观,不贪图小利,不轻信他人,不存有侥幸心理,努力做到“不听、不信、不转账”,在日常生活中要注意保护个人资料信息,不随意注册、填写自己的身份证信息、手机号码、银行卡号等私人信息。此次活动进一步提升了广大居民对电信网络诈骗的认识,提高了全民反诈防范意识,继而筑牢反诈的“铜墙铁壁”。

大墅镇启用“小镇客厅”

通讯员 王鸿钢

近日,在大墅镇“共建美丽城镇,共享大美大墅”美丽城镇创建推进大会上,“小镇客厅”正式启用。

会议除了通报并表彰最美庭院、最美商铺、最美志愿者,还公布了大墅镇最美打卡点,进一步整合提升了大墅镇乡村旅游品质。随着与会嘉宾领导一同揭牌,作为美丽城镇展示窗口的大墅镇“小镇客厅”正式启用。

大墅镇“小镇客厅”由大墅镇和杭州云墅文旅发展有限公司采用政企共建的模式改建,由杭州云墅文旅发展有限公司运营,总占地面积780平米,总建筑面积420平

米。作为美丽城镇的重要内容之一,“小镇客厅”秉持开放、共享、连接的设计理念,在保留驿站基本功能的基础上,融入了旅游接待、农产品展销、乡村直播间、阅读休闲等特色功能,起到展示小镇文化、推广地方物产、承接外部人才等多种功能。

“一方面,我们要落实《‘美丽城镇’创建倡议书》具体内容,造浓美丽城镇和文明城镇创建氛围;另一方面以‘微改造、精提升’方式充分发挥‘小镇客厅’功能,不断丰富美丽城镇内涵,激活产业动能,力争将其打造成大墅镇乃至大下姜区域的文旅推广基地,推动美丽城镇高质量发展。”大墅镇党委书记余旭权表示。

中洲镇霞童土猪肉 “网香四方”

通讯员 余慧澜

“排骨给我留五斤,难得买到这么好的肉,给小孩子补补。”“后腿肉给我十斤,要去看望爸妈,给他们多带点平时吃不到的。”连日来,在中洲镇霞童村党建基地上,妇联主席汪双英每天都能接到几十通电话,都是预订土猪肉的。自从开始做抖音短视频带货,附近十里八村的老乡都来霞童村的土猪肉好吃。往往是还没开始宰杀,就已经预订了好几头出去了。

通过常常品验和口口相传,很多人都知道霞童村的土猪肉

是实实在在的土货。从母猪配种到繁殖,都是由农场主亲自把关,在农场里完成。出生以后的小猪仔采用“天然放养”的喂养方式。在喂养过程中,以农户自己家里种的玉米、土豆、红薯、萝卜和山上打的猪草等为主料,饮用千岛湖的“农夫山泉”,让猪在原生态的环境中自然生长。由于长年活跃于山林田野间,这里的土猪已经完全适应了山林里的生长环境,耐湿耐寒,运动细胞更加发达,造就了肌纤维蛋白质更高,烹饪后更加鲜美。从出生到出栏宰杀,土猪的生长要经历300余个日日夜夜的更

迭。缓慢的成长时光,成就餐桌上的长情陪伴,散发的是寻常百姓家幸福的味道。农产品是乡村振兴的灵魂,每个人的乡愁里,都承载着老家独一无二的味道。正是认识到这一点,在外闯荡的汪双英决定和丈夫一起,回农村老家养殖土猪。2021年,霞童村股份经济合作社入股深山家庭农场,大力发展乡村经济,围绕党建加产业,通过“微改造精提升”,带动本地劳动力10余人实现家门口就业,帮助农户增收十万余元,也带动村集体消薄增收上了一个新台阶。

无拖欠农民工工资公示

由杭州市交通工程集团有限公司承建的溧阳至宁德国家高速公路浙江省淳安段第QHTJ03标段工程于2020年11月18号交工验收,本工程农民工工资已按时足额支付,未拖欠农民工工资,请各劳务单位和参与工程建设的劳务人员见公示后,如有疑异,请在30日内,拨打监督电话: 企业劳务负责人及电话: 项伟康 13758249555 项目管理处负责人及电话: 赵晖 13588881713 建设领域农民工工资主管部门投诉电话: 淳安县交投集团安全生产部: 65020215、13675848390 淳安县交通运输局:64813944 淳安县劳动保障监察大队: 64820138 淳安县劳动人事争议仲裁院:64812889 2022年6月16日



县五水共治指挥部“找寻查控”专项行动暗访组于文昌镇潭头村潭头油厂屋后按快门。该处窰井污水满溢出路流入河道。